


3amaga Not

ABTOMOOUINbL OBUNXETCA CO CKOPOCTLIO
72 km/4 Ha paccTtoaHun 500 meTpoB OT
doToannapara. PoKycHoe paccTossHue
TeneodbbveKkTuBa cportoannapara 50 cm.
KakoBa gomxHa ObITb 3KCNo3nuus,
4YTOObI Pa3MbITOCTb N300paXeHnA He
npeBbIWana 10 MmeTpoB?
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3agada No2

N3 Tpex NnH3, pacnonoXeHHbIX
BNNOTHYIO APYT K Apyry, CoOCTaBrieHa
NocKo-napannenbHasa nnacTuHa.
[Tpnyem ontuyeckasa cuna cucmemasl
f1epeou U 8mopou NINH3 paBHa S an,
cucmembl 8mopou U mpembeu 4 an.
Hanth qoKyCHbIe pacCToAHUA NepBbIX
TPEX NNH3.




PeweHune:

A 4TO 3HaA4YMT NNocKo-napannensbHas
niactuHa?
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